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Tohtoročný  Rusínsky silvestrovský ples v obci Kružlová je za nami. Dňa 12. januára  sa
uskutočnil už jeaho piaty ročník. Na úvod privítal všetkých hostí  starosta obce PhDr. Adrián
GUŽO  a otvoril
ho úderom na gong i úvodným valčíkom. Do rytmu vyhrávala už tradične skupina 
CARMEN
, ktorá už po niekoľkýkrát hostí príjemne zabávala. Počas večera zabával a hral pre hostí 
UJO MAŤO
.  O polnoci oblohu presvietil ohňostroj. Nasledovala zábava, ktorú  prerušila až TOMBOLA.
Sponzori boli aj tohto roku veľmi štedrí. Losovalo  sa vyše 60 cien, takže nádej na výhru bola
veľká. Prvé miesto pobyt na  TENERIFE
pre  2 osoby vyhral lístok p. Ďoďa Jurka zo Svidníka. V losovaní boli, okrem  iných, ešte
chladnička s mrazničkou, víkendový pobyt, televízor,  tablet, DVD, mobil, poukážky
a samozrejme nechýbala ani cena útechy,  ktorá vyčarila veľké úsmevy na tvárach hostí. 
„Chcel  by som POĎAKOVAŤ naším poslancom OZ a kamarátom, ktorí nám pomáhali 
s prípravou plesu, výzdobou a všetkými činnosťami, ktoré sú potrebné pri  organizácií.
Taktiež ďakujem všetkým sponzorom za ich štedrosť. Ďalej  osobitná vďaka patrí
kuchárkam, obsluhe, skupine CARMEN za úžasne  vytvorenú atmosféru a Ujovi Maťovi,
ktorí nás zabával“
dodal starosta obce
. 
Zábava pokračovala až do neskorých ranných hodín. Dovidenia zase o rok. 
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           S P O N Z O R I   V. Rusínskeho silvestrovského plesu v r. 2013   Obec Kružlová – hlavný organizátor  Karol Illéš, podnikateľ, Bratislava  Miroslava Dvorščáková – Šarišské Jastrabie  Anton Sakalík, súkromný podnikateľ, Kružlová  Cestovná agentúra Corado – Ivan Hirjak, Stará Ľubovňa  Róbert Hajduk, živnostník, Kružlová  Slavo Sakalík, živnostník, Svidník  Marbis s.r.o., Marek Biskup, Svidník  Bakes s.r.o., Bardejov  P & P HOLZ, s.r.o., Svidník  Ivan Vančišin, Svidník  Športové centrum – Miroslav Blanár, Svidník  Martin Motyka, živnostník, Kružlová  Miloš Hudák, Drevovýroba, Kurimka  AMAŠ – autodielňa, Jozef Maša Svidník  Jozef Žák, Poľnohospodárska farma Kružlová  ADRIANA – Marek Andrejko, Svidník  D stav, Dušan Kuzma, súkromný podnikateľ, Svidník  Irbis Slovakia, Milan Ščerba, Svidník  BYSERVIS, Peter Pilip, poslanec VÚC, Svidník  Iveta Ľos Božíková, Svidník  ALNA – A, Alojz Andraščík, Svidník  EMILY – Emília Giňovská, Svidník  Elektrotransport, Cyril Dudáš, Svidník  Svidnícka tlačiareň, (Šmajda/Haník), Svidník   
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